

Ε.Τ.Ε ΔΕΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Προς περ.Δ.Π.Η .κ. ΜΜΛΟΝΑ Σ.

Τ.Δ. Ε- ΕΤΕ – ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ 9-2015



ΘΕΜΑ: Προβλήματα και προβληματισμοί από τους εργαζόμενους τεχνικούς και διοικητικούς της περιοχής Κέρκυρας.

Μετά από σύγκληση του Δ.Σ. ΤΔΕ/ΕΤΕ ΔΕΗ – ΔΕΔΔΗΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ με αποκλειστικό θέμα συζήτησης των προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε το τελευταίο διάστημα ως προς την λειτουργία της περιοχής, αλλά και τους προβληματισμούς που έχουμε ενόψει των εξελίξεων στην επιχείρηση και λόγω της επισκέψεως σας στην περιοχή μας, θέλουμε να σας μεταφέρουμε τα παρακάτω:

Σε μια περίοδο που η επιχείρηση προσπαθεί εναντιώνως να περιορίσει δραστικά τις δαπάνες της, εκτιμούμε ότι οι εργασίες οι οποίες μπορούν να εκτελεστούν από το υφιστάμενο μόνιμο τακτικό και έκτακτο προσωπικό το οποίο θα έχει και τον πλήρη έλεγχο η επιχείρηση και όχι οι εργολάβοι, πρέπει να είναι η πάγια πολιτική της. Οι "οικονομικές" εργολαβίες δεν έχουν και την ανάλογη ποιότητα εργασίας και δεν έχουν και τον ανάλογο έλεγχο. Όπως πολλά προσωπικά δεδομένα, τεχνογνωσία, αλίσθερίσια και "μονιμότητες" από το παράθυρο είτε σε μορφή εργολαβίας είτε με μπλοκάκια, σε λίγο θα γίνουν γάγγραινα για την επιχείρηση.

Τέτοιου είδους αναθέσεις στερούν από το προσωπικό της περιοχής (και μην ξεχνάμε ότι η επιχείρηση είναι το προσωπικό της) να επεκτείνει την τεχνογνωσία τους σε νέους συναδέλφους που θεωρείτε υψηλού επιπέδου, εμπιστοσύνης και διαφάνειας.

Πλεονεκτήματα που δεν μπορεί να ικανοποιούνται από τρίτους. Γι' αυτό και εμείς ζητάμε: Άμεση πρόσληψη (του λιγοστού όπως επιλέχθηκε για την περιοχή μας) του τακτικού προσωπικού μέσω του διαγωνισμού 2014. Αλλά ποιο άμεσα την εξαγγελία για τέσσερα άτομα 8μηνιτών Τ4Α και δύο 8μηνιτών κλαδευτών που θα εξασκούν και καθήκοντα εργατοτεχνιτών. Ζητάμε : υλικά για αποκατάσταση βλαβών όπως καλώδια (2Χ6 – 4Χ6 – 2Χ16-4Χ16). Παρελκόμενα, σφικτήρα, διμεταλλικά, ασφ. Μ/Τ και Χ/Τ κλπ. όπως και ο κατάλληλος ιματισμός που έχουμε να δούμε πολύ καιρό στην περιοχή μας.

Ζητάμε: αναγκαία εργαλεία όπως αμπεροτομηπίδες, φακούς κεφαλής, κοντάρια χειρισμών, κασάνιες, μέσα προστασίας κλπ.

Ζητάμε: την επαναστελέχωση με τεχνικό έμπειρο προσωπικό που να παρέχει υπηρεσίες στο κομμάτι των μελετών, που παρεμπιπτόντως κάνουν πολύ καλά την δουλειά τους και επαναδιορθώνουν μελέτες από βιαστικές εργολαβίες.

Ζητάμε τις σωστές και πραγματικές διευκρινήσεις για το τι γίνεται με την ασφαλιστική κάλυψη των υπηρεσιακών οχημάτων ως προς την οδήγηση. Συνάδελφος σέρνετε στα δικαστήρια για τροχαίο που εάν ήταν με δικό του όχημα το γεγονός θα είχε λήξει. Μόνο σε δικηγόρους έχει χαλάσει από την τσέπη του πάνω από 1000ευρω.

Σας αναφέρουμε ότι έχουν διαπιστωθεί από το τεχνικό προσωπικό πολλές κακοτεχνίες από διάφορες εργολαβίες σε όλες τις κλίμακες. Αυτό είναι αποτέλεσμα ότι δεν γίνεται και από εμάς επαρκής και προληπτικός έλεγχος λόγω έλλειψης προσωπικού. Ίσως και η έλλειψη τεχνογνωσίας από τους εργολάβους, ίσως και η πίεση των εργολάβων σε συνάρτηση με το οικονομικό κομμάτι να έχει αυτά τα αποτελέσματα .

Ζητάμε την συνεχή και αδιάλειπτη ενημέρωση του προσωπικού με σεμινάρια και σας προτείνουμε την επαναλειτουργία των σχολών όπως π.χ. Ελληνικού Μεγαλόπωλης, που θα έχει σαν αποτέλεσμα σε συνεργασία με το υπουργείο παιδείας να χρησιμοποιούνται ως σκαλοπάτι μεταξύ π.χ Λυκείου και ΤΕΙ , και να μπορούν να βγαίνουν πιστοποιημένοι έτοιμοι τεχνίτες και για τον ΔΕΔΔΗΕ – ΑΔΜΗΕ αλλά και για ιδιωτικές επιχειρήσεις Ελλάδας και εξωτερικού. Ο κύκλος έχει ανοίξει.

Μεγάλο πρόβλημα και με τα Διαπόντια νησιά που δεν διαθέτουν τεχνίτη Τ4Α και επιβαρύνουν την ήδη προβληματική σε προσωπικό Π. Κέρκυρας. Πολλές φορές είναι δύσκολη η μετακίνηση του συνεργείου που αποτελείται από ένα άτομο, με ότι συνεπάγετε αυτό για την ασφάλεια του , γιατί δεν έχει μόνο την βλάβη αλλά έχει εναντίον του και τον χρόνο για την επιστροφή του στην Κέρκυρα. Σε περίπτωση που χρειαστεί να παραμείνει αντιμετωπίζει πρόβλημα στην μετακίνηση του , στο φαγητό , στην διαμονή, αλλά και στις αποδείξεις των Ε.Ε. μην ξεχνάμε ότι η επιχείρηση έχει δυστυχώς ένα θανατηφόρο ατύχημα κάθε δυο μήνες.

Τι γίνεται αλήθεια με το κτιριακό ; πότε θα γίνει η περιβόητη συντήρηση; ποιος θα πληρώσει την συντήρηση όταν το κτίριο ανήκει στη ΔΕΗ, ένα μέρος του κτιρίου στο ΙΚΑ . δεν είναι σκάνδαλο το ενοίκιο που πληρώνει εν όψη 2015 η ΔΕΗ και το ενοίκιο που πληρώνει ο ΔΕΔΔΗΕ στη ΔΕΗ;

Τέλος ως Δ.Σ δηλώνουμε ότι τα τελευταία έργα που παραδίνουμε με την υπερπροσπάθεια των τεχνικών Τ4Α , προισταμένων, μελετών και διεύθυνσης στην περιοχή όπως η υπογειοποίηση της Ε.Βουλγαρέως, λειτουργία ασύρματων διακοπών Μ/Τ γραμμών , λειτουργία νέων Υ/Σ εσωτ. Χώρου και πολλών παραλλαγών και άλλα που θα σας έχει αναφέρει ο αναπ. Διευθ. Κ. Μπότορας που και με την συνδρομή του και την αποφασιστικότητα του ξαναφέρει την περιοχή σιγά σιγά εκεί που της αξίζει .Είμαστε και εμείς υπερήφανοι που είναι το σπίτι μας αλλά και εσείς που με την αλληλεγγύη που σας διακρίνει πρέπει να είστε υπερήφανοι για την περιοχή που διοικείτε και λογοδοτείτε.

Θέλουμε να σας επισημάνουμε ότι η ευημερία των αριθμών χωρίς ευημερία ανθρώπων είναι μηδενική.

Για την Τ.Δ.Ε. / Ε.Τ.Ε ΔΕΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ν. ΜΑΝΔΥΛΑΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ



Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σ. ΡΩΣΣΙΟΣ

1. ΠΑΚ. ΜΥΛΩΝΑΣ Δ.Ι.Κ.
2. ΓΕΝΟΠ
3. ΕΤΕ
4. ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
Κ. ΣΑΜΟΙΛΗΣ Σ.
Κ. ΒΑΚΗ Φ.
Κ. ΓΚΙΚΑΣ Σ.

